
	
Litija,	5.	december	2015	

SPOROČILO	ZA	MEDIJE	

Najvišja	priznanja	planinske	zveze	za	leto	2015	poklon	prizadevnim	prostovoljcem	

Svečano	podelitev	najvišjih	priznanj	Planinske	zveze	Slovenije	za	leto	2015	je	5.	decembra,	prav	na	
svetovni	dan	prostovoljstva,	gostila	Litija,	kjer	domače	planinsko	društvo	letos	praznuje	110-letnico	
ustanovitve.	PZS	podeljuje	najvišja	priznanja	enkrat	letno	kot	nagrado	in	izraz	spoštovanja	
prejemnikom	za	njihovo	dolgoletno	in	požrtvovalno	prostovoljno	delo,	ki	ga	je	v	slavnostnem	
govoru	izpostavil	tudi	vrhunski	alpinist	Andrej	Štremfelj.	Svečane	listine	PZS	je	letos	prejelo	devet	
zaslužnih	posameznikov,	ki	so	dali	bistveni	pečat	planinstvu	in	planinski	organizaciji,	spominske	
plakete	pa	je	ob	življenjskih	jubilejih	za	uspešno	delovanje	in	izjemne	dosežke	prejelo	šestnajst	
planincev.	Planinska	zveza	je	podelila	tudi	štiri	dodatna	priznanja.		

Podelitve,	ki	jo	je	Planinska	zveza	Slovenije	(PZS)	pripravila	v	sodelovanju	s	Planinskim	društvom	(PD)	
Litija	in	Občino	Litija,	so	se	udeležili	številni	gostje,	kot	slavnostni	govornik	pa	je	nagrajence	nagovoril	
vrhunski	alpinist	Andrej	Štremfelj:	»S	svojim	dolgoletnim	delom	ste	postali	pomemben	kamenček	v	
mozaiku,	ki	se	imenuje	Planinska	zveza	Slovenije.	Vaše	delo	na	številnih	področjih	planinstva	je	
postalo	tako	obsežno	in	pomembno,	da	ste	danes	slavnostni	nagrajenci.	Današnji	dan	je	namenjen	
vam,	da	se	vam	zahvalimo	za	vse	ure,	dneve	in	leta	požrtvovalnega	dela	na	področju	planinstva,	za	
vse,	kar	ste	doprinesli	k	temu,	da	je	planinstvo	pomemben	dejavnik	naše	družbe,	ki	ureja,	vzgaja	in	
navdušuje	vse	in	vsakogar,	ki	je	povezan	z	gorami.	Hvala	vam	in	moje	iskrene	čestitke.«	

Najvišja	priznanja	PZS	so	skromna	pozornost	in	izraz	spoštovanja	posameznikom	za	dolgoletno	
prostovoljno	delo	na	različnih	področjih	planinske	dejavnosti.	»Srčnost,	pogum,	vztrajnost,	predanost,	
požrtvovalnost,	človeška	odprtost,	predvsem	pa	velika	ljubezen	do	gora	odlikujejo	vas,	letošnje	
prejemnike	najvišjih	priznanj	PZS.	Kot	prostovoljci	ste	opravili	izjemno	delo	za	širitev	planinskega	
gibanja	v	Sloveniji	in	ga	vsak	po	svoje	zaznamovali.	Prav	vsi	ste	prispevali	k	rasti	in	ugledu	
slovenskega	planinstva	ter	s	tem	postali	najboljši	zgled	mladim	ljudem	v	naših	vrstah,«	se	je	
nagrajencem	poklonil	predsednik	PZS	Bojan	Rotovnik.	Spregovorili	so	tudi	župan	Občine	Litija	Franci	
Rokavec,	predsednik	PD	Litija	Roman	Ponebšek	in	predsednik	MDO	PD	Zasavja	Borut	Vukovič.	

Letošnje	podelitve	v	dvorani	Kulturnega	centra	v	Litiji	so	se	udeležili	še	častni	konzul	Nepala	v	
Sloveniji	mag.	Aswin	K.	Shrestha,	predstavnika	Hrvaške	planinske	zveze	Vladimir	Novak	in	Ivan	
Hapač	ter	predstavnik	Lovske	zveze	Slovenije	Maksimiljan	Lešnik.	Bojan	Ratej,	direktor	marketinga	v	
podjetju	Tuš,	pod	okriljem	katerega	je	letos	zaživel	Sklad	za	ohranjanje	in	vzdrževanje	Aljaževega	
stolpa	ter	poti	do	njega,	je	ob	tej	priložnosti	predsedniku	PZS	slavnostno	predal	donacijski	bon	v	
vrednosti	deset	tisoč	evrov.	

Planinsko	obarvanemu	kulturnemu	dogodku,	ki	so	ga	pripravili	prizadevni	člani	PD	Litija,	so	z	
veličastno	glasbo	ter	zanimivostmi	o	Litiji	in	znanih	Litjanih	pečat	slovesnosti	dodali	nastopajoči:	
Leseni	rogisti	pod	vodstvom	Jožeta	Setničarja,	Moška	vokalna	skupina	Lipa	in	učenci	OŠ	Litija,	ki	jih	



	
je	za	nastop	pripravila	mentorica	Petra	Pavlica.	V	avli	pred	dvorano	so	si	zbrani	ogledali	razstavo	Od	
tam	do	tu	in	naprej	slikarja	Pavla	Smoleja,	tudi	letošnjega	nagrajenca.	

Tone	Jesenko,	vodja	Odbora	za	članstvo	pri	Planinski	zvezi	Slovenije,	je	nagrajence	opisal	kot	zgled	
požrtvovalnosti,	prostovoljnega	dela	in	sooblikovanja	vrednot	planinstva	ter	jim	zaželel:	»Tudi	naprej	
delajte,	kar	imate	radi,	in	imejte	radi	to,	kar	delate.	Pa	zdravje	naj	bo	vaša	stalnica!«	V	imenu	vseh	
prejemnikov	priznanj	se	je	zahvalil	prejemnik	svečane	listine	Stanislav	Tomšič,	ki	je	poudaril,	da	vsi	že	
desetletja	dihajo	s	planinstvom,	v	kar	so	vložili	ogromno	ur	prostovoljnega	dela.	

Prejemniki	najvišjih	priznanj	Planinske	zveze	Slovenije	za	leto	2015:	
	
Prejemniki	SVEČANIH	LISTIN	PZS,	najvišjih	priznanj	Planinske	zveze	Slovenije,	za	leto	2015	so:		

• Janko	Ažman	(PD	Dovje	-	Mojstrana)	za	dolgoletno,	prizadevno	delo	v	PD	Dovje	–	Mojstrana,	
za	dosežke	v	alpinizmu	in	predano	delo	v	GRS,	

• Darko	Butinar	(Obalno	PD	Koper)	za	dolgoletno	prizadevno	delo	v	Obalnem	PD	Koper,	za	
delo	z	mladimi	in	za	doprinos	k	razvoju	planinstva	na	Obali,	

• Hubert	Kovačič	(PD	Prevalje)	za	dolgoletno	delo	v	PD	Prevalje,	predvsem	na	področju	
gospodarske	dejavnosti	in	vodništva,	

• Leon	Lavrič	(PD	Moravče)	za	vsestransko	predano	delo	v	PD	Moravče	in	v	MDO	PD	Kamniško-
bistriškega	območja,	

• Ernest	Preglav	(PD	"Bricnik"	Muta)	za	vsestransko	dolgoletno	predano	delo	v	PD	"Bricnik"	
Muta	in	na	širšem	Koroškem,	

• Gregor	Rupnik	(PD	Bovec)	za	dolgoletno	vsestransko	predano	delo	v	planinstvu,	v	vodništvu	
in	pri	vodenju	MDO	PD	Posočja,	

• Jože	Težak	(PD	Poljčane)	za	dolgoletno,	vsestransko	in	zelo	predano	delo	v	PD	Poljčane	in	za	
razvoj	planinstva	v	svojem	kraju	in	v	širšem	okolju,	

• Lovro	Telban	(PD	Sovodenj)	za	dolgoletno	vodenje	PD	Sovodenj	in	za	velik	prispevek	na	
markacijskem	in	vodniškem	področju,	

• Stanislav	Tomšič	(PD	Pošte	in	Telekoma	Ljubljana)	za	dolgoletno	predano	delo	v	najvišjih	
organih	PD	Pošte	in	Telekoma	Ljubljana	in	za	aktivno	sodelovanje	z	drugimi	PD	doma	in	v	
tujini	in	v	MDO	PD	Ljubljana.	

SPOMINSKE	PLAKETE	PZS,	ki	jih	Planinska	zveza	Slovenije	podeljuje	ob	življenjskih	jubilejih	svojim	
najzaslužnejšim	članom	za	njihovo	dolgoletno	zvesto	in	izjemno	uspešno	delo,	so	prejeli:	

Za	65	let:		
Marica	Breznikar	(PD	Rimske	Toplice)	–	za	dolgoletno	vzorno	skrb	za	Kočo	na	Kopitniku	in	
sodelovanje	pri	izvedbi	taborov	za	mlade	planince,		
Stanko	Curk	(PD	Saturnus)	–	za	pridobivanje	novih	članov,	delo	pri	organizaciji	40.	planinskega	tabora	
MDO	PD	Ljubljana	in	drugo	prostovoljno	delo	v	društvu,		
Franc	Kapun	(PD	Rimske	Toplice)	–	za	različna	dela	na	Koči	na	Kopitniku,	za	vodenje	mladih	planincev	
in	organizacijo	orientacijskih	tekmovanj,		
Franc	Kosmač	(PD	Luče	ob	Savinji)	–	za	20	let	uspešnega	vodenja	PD	Luče	ob	Savinji,	organizacijo	
Arničevega	pohoda	na	Raduho,	koordiniranje	dela	z	mladimi	in	skrb	za	planinske	poti,		
Jože	Stegnar	(PD	Križe)	–	za	aktivno	delo	v	društvu,	obnovo	koče	na	Kriški	gori,	organizacijo	Zimskega	



	
trim	pohoda	in	požrtvovalno	delo	markacista,		
Slavica	Tovšak	(PD	Jakob	Aljaž	Maribor)	–	za	dolgoletno	zavzeto,	odgovorno	in	uspešno	delo	v	PD	
Jakob	Aljaž	Maribor,	v	MDO	PD	Podravja	in	v	številnih	organih	PZS.	

Za	70	let:	
Janez	Dovžan	(PD	Dovje	-	Mojstrana)	–	za	delo	v	gospodarskem	odseku	društva,	za	aktivnosti	v	GRS	in	
pri	tematskih	dejavnostih	Slovenskega	planinskega	muzeja,		
Vladimir	Možina	(PD	Pošte	in	Telekoma	Maribor)	–	za	prenašanje	planinskih	izkušenj	na	mlade	
generacije	in	za	zasluge,	da	v	PD	Pošta	in	Telekom	Maribor	živi	izletniška	dejavnost,		
Janez	Pretnar	(PD	Radovljica)	–	za	dolgoletno	delo	v	upravnem	in	nadzornem	odboru	društva	ter	v	
številnih	komisijah	PZS,	med	njimi	za	kar	24	let	vodenja	komisije	za	mednarodno	sodelovanje,		
Štefan	Purgar	(PD	Cerkno)	–	za	vztrajno	delovanje	v	gospodarskem	odboru	PD	Cerkno,	za	opravljena	
gradbena		dela	na	koči	na	Poreznu	in	za	urejanje	planinskih	poti,		
Blagoja	Tošeski	(PD	Metlika)	–	za	vsestransko	delo	v	PD	Metlika,	zlasti	pri	izgradnji	koče	na	Krašnjem	
vrhu,	in	za	prenašanje	planinskega	znanja	na	mlade,		
Štefka	Urh	(PD	Zabukovica)	–	za	uspešno	organizacijo	izletov	in	planinskih	taborov,	za	vodenje	mladih	
po	slovenskih	veznih	poteh	ter	vodenje	starejših	od	65	let	na	njihovih	izletih.	

Za	75	let:		
Roman	Jeras	(PD	Saturnus)	–	za	aktivno	delo	v	upravnem	odboru	vse	od	ustanovitve	društva,	za	
organizacijo	prireditev	in	taborov	ter	varno	vodenje	izletov,		
Meta	Petrič	(PD	Brežice)	–	za	dolgoletno	prizadevno	delo	z	mladimi	na	OŠ	Brežice,	v	organih	društva	
in	pri	izvedbi	planinskih	šol	za	mlade	in	odrasle,		
Pavel	Smolej	(PD	Litija)	–	za	sooblikovanje	vsebine	planinskih	taborov,	za	oblikovanje	mesečnika	
društvenih	Obvestil	PD	Litija	in	izdelavo	načrtov	sanacije	doma	na	Jančah.		

Za	85	let:		
Franc	Vračko	(PD	Maribor	Matica)	–	za	skrbno	gospodarjenje	na	Koči	na	Žavcarjevem	vrhu,	odlično	
vodenje	društvene	blagajne	in	skrb	za	osnovnošolske	planinske	skupine.	

Planinska	zveza	Slovenije	vsako	leto	na	osrednji	prireditvi	podeli	tudi	do	pet	dodatnih	priznanj,	s	
katerimi	želi	izpostaviti	nekaj	tistih,	ki	so	prav	tako	pomembno	prispevali	k	razvoju	planinstva	v	
Sloveniji.	Letošnji	prejemniki	štirih	dodatnih	priznanj	so:	

• Planinsko	društvo	Litija	–	jubilejna	listina	za	uspešno	delo	in	prispevek	k	razvoju	slovenskega	
planinstva	ob	110-letnici,	

• Janez	Kocijančič	(nekdanji	direktor	Adrie	Airways	in	dolgoletni	predsednik	OKS-ZŠZ)	–	zlati	
častni	znak	PZS	za	pomemben	prispevek	k	izvedbi	alpinističnih	odprav	in	za	uveljavljanje	
planinstva	na	področju	športa,	

• Jelko	Gabrijel	Flajs	(PD	Tolmin	in	GRS	Bovec)	–	zlati	častni	znak	PZS	za	25	let	oskrbništva	
učnega	centra	PZS	v	Bavšici,	za	desetletja	dela	v	GRS	in	vzornega	vodenja	po	gorskem	svetu,		

• David	Debeljak	(Društvo	za	razvoj	plezalne	kulture	in	diplomant	Fakultete	za	šport)	–	pohvala	
PZS	za	diplomsko	nalogo	z	naslovom	Računalniška	aplikacija	za	vodenje	vadbe	športnega	
plezanja.		



	
Vsem	nagrajencem	se	za	predano	delo	v	planinski	organizaciji	iskreno	zahvaljujemo	in	jim	iskreno	
čestitamo!	

Manca	Čujež	

Dodatne	informacije:	Manca	Čujež,	predstavnica	PZS	za	odnose	z	javnostmi,	040	352	665,	pr@pzs.si	


